



Информация следственного управления о круглосуточной работе телефонной линии «Ребенок в опасности»



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области напоминает о круглосуточной работе телефонной линии **«Ребенок в опасности»**, на которую могут обратиться как сами дети, так и их родители, а также любые граждане, обладающие информацией о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка.

Защита прав несовершеннолетних остается одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления СК России по Тверской области.

Все поступившие обращения на телефонную линию «Ребенок в опасности» по короткому номеру «123» или (4822) 65-62-25 будут незамедлительно рассмотрены

08 Июля 2015

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/944763>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
